

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение  
«Детский сад № 27» города Чебоксары Чувашской Республики

## **ОТЧЕТ**

о реализации муниципального проекта  
**«Энциклопедия профессий от А до Я»**  
за 2023-2024 учебный год

Чебоксары, 2024

Воспитанники средней группы отправились на экскурсию в детскую библиотеку имени К.И.Чуковского, чтобы познакомиться с библиотекой и профессией библиотекаря.

## ЭНЦИКЛОПЕДИЯ ПРОФЕССИЙ ОТ А ДО Я



День начался с веселой утренней гимнастики с музыкальным сопровождением под девизом «Здоровье в порядке, спасибо зарядке!». А также ребята провели экскурсию в медицинский кабинет, где познакомились с настоящими медицинскими инструментами,

## МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ВРАЧА



Ребята познакомились с историей появления почты, побеседовали о профессии почтальона и других работников, рассмотрели картинки и с большим интересом послушали стихотворение С.Я. Маршака «Почта»

## ДЕНЬ ПОЧТЫ



Сегодня отмечают свой профессиональный праздник люди, которые часами готовы стоять у плиты, чтобы мы могли насладиться тем, что они приготовили.

**20 ОКТЯБРЯ - ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ  
ПОВАРА И КУЛИНАРА!**



В гости к детям средней группы «Смешарики» приходил сотрудник детской библиотеки имени К.Чуковского , Рожкова Мария Павловна. Она познакомила детей с профессией библиотекаря.

## ЗНАКОМСТВО С ПРОФЕССИЕЙ - БИБЛИОТЕКАРЬ



У нас в детском саду прошел День художника. Дети узнали о таких чувашских художниках как Овчинников Н.В., Кокель А.А., Федоров Р.Ф., и их произведениях искусства. Читали стихи «Как я учился рисовать» С. Баруздина и др.

## МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ХУДОЖНИКА



В группе «Солнышко» мы провели познавательный час «День журналиста». Поиграли в игры «Мы журналисты», «Угадай профессию». Задавая вопросы, дети вживались в роль журналиста.

## ДЕНЬ ЖУРНАЛИСТА



В группе «Почемучки» прошло мероприятие, посвященное Международному дню офтальмолога. Воспитанники познакомились с новой специальностью врача, узнали анатомию, физиологию, болезни глаз, провели гимнастику для глаз.

## ДЕНЬ ОФТАЛЬМОЛОГА



Воспитанники старшей группы познакомились с одной из самых интересных профессий на свете. Профессией фотографа. Дети с большим интересом слушали рассказ о современной камере, различных объективах и других инструментах.



Международный день художника отметили сегодня воспитанники младшей группы "Колокольчик". Малыши познакомились с творчеством замечательного художника Юрия Алексеевича Васнецова. Дети с интересом рассматривали иллюстрации к знакомым потешкам "Ладушки, ладушки!", "Сорока-белобока".

## МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ХУДОЖНИКА



Ребята старшей группы познакомились с профессией парикмахера-универсала. Родительница рассказала детям о значении и возникновении понятия «парикмахер», об истории профессии. Ребята узнали, как правильно ухаживать за своими волосами, какую выбирать расческу, шампунь.

## ПРОФЕССИЯ «ПАРИКМАХЕР»



С воспитанниками подготовительной группы "Почемучки" была проведена тематическая беседа «День спасателя Российской Федерации», в ходе которой ребята познакомились с профессией спасателя.

## ДЕНЬ СПАСАТЕЛЯ



Международный день кино отмечается 28 декабря. Это праздник кинематографистов и любителей кино по всему миру. Дети познакомились с историей возникновения и развития кинематографа, а также с профессиями людей, работающих в сфере кино.

## МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ КИНО



Воспитанники младшей группы узнали о такой профессии как "балерина" и "артист балета", как готовятся к репетиции. Прослушали музыку из известных произведений Петра Чайковского "Щелкунчик" и "Лебединое озеро".



В день стоматолога в группу «Смешарики» пришел в гости Енот. Дети рассказали ему как нужно правильно чистить и ухаживать за зубами, также вспомнили, какие продукты наиболее полезны для укрепления зубов, а какие вредны.

## ВСЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ СТОМАТОЛОГА



В метеорологический день ребята познакомились с понятием “прогноз погоды”, с особенностями погодных явлений. Воспитатель рассказа о профессии - метеоролог.



День работников культуры - профессиональный праздник деятелей культуры и искусства. В группе "Почемучки" прошло тематическое мероприятие в честь этого праздника. Ребята узнали о профессии работника культуры, познакомились с культурно-досуговыми учреждениями родного города Чебоксары.



С целью знакомства с историей появления праздника, посвященного Международному Дню Медицинской сестры и значимостью этой профессии в разные исторические эпохи с воспитанниками старшей группы “Солнышко” было проведено познавательно – игровое мероприятие «Ай, болит».

